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INSPECTORATUL SCOLAR JUDETEAN GALATI

Examenul de bacalaureat national 2022
Proba E.c)
Matematica M_tehnologic
BAREM DE EVALUARE SI NOTARE

Testul 1

Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificirile profesionale; profilul resurse, toate calificirile profesionale;
profilul tehnic, toate calificarile profesionale

e Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.

e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

e Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota finali se calculeaza prin impartirea la 10 a punctajului total acordat

pentru lucrare.

SUBIECTUL | (30 de puncte)
L |(@+2v2)2—Vv2(4+V8)=1+4V2+8—-4V2 -4 3p
=9-4=5 2p
2. |f(-3)=4 © —6a+2a=+4 2p
a=-1 3p
3 |logs(x+1)+2=4 ©logs(x+1)=2 ©x+1=52 3p
x = 24, care convine 2p
4 2 _ 5! _ 3l45 _ 3 _ 5 5 _ 3
A5 = -2t 31 20,Cs = 31(5-3)! 3121 10 P
AZ—C3=20-10=10 2
Xat+X Yp+Y
5. xc=%=3,yc=%=4’c(3;4); 3p
Xy =T=5, yy == =3,M(53)
OM = /(x, — x1)2 + (y; — y1)? = /(5 — 0)2+(3 — 0)2 = 25 + 9=V/34 2p
6. | cin30° =1 sin4se =Q1 @N _ I.VIP _ 'pN
2 2 sinP sin N sin M 3p
6 _ MP - 6_MP @12_2MP
sin30°  sin45° 1 2 T2
2. 7
12v2
p=_2 =6V2 2p
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
1.2) | get N = |_01 _62| —0-(=2)—6-(—1) = 3p
=0+6=6. 2p
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b) B _(1+x—1 2 )_ x 2
Ma-D={" 1 1_@x-1 = 22, 3p
_ 1+x)-x+2(-1) 1+x)-2+2-2—-x) )_
M(x) M(x 1)_((—1)-x+(1—x)-(—1) —D-240-0-2-x)"
_ (x +x2 -2 6 )
-1 —3x + x?
2 —
(x +_3; 2 —3x6+ xz) = (_01 _62) , de unde obtinem x = 1. 2p
9 M) = (L, 1) deem@ =|L ¥ =3%0=M0)inversabila
1 1 1 -2 3p
M(0) = ——=-M(0) ==
(M) det M(0) 07 =3 (1 1 )
_N. (0 6y 1 1 -2y_
X=N-(MO) _(—1 —2) 3 (1 1)_
_l< 0-1+6-1 0-(=2)+6-1 >_1(6 6)_(2 2) 2p
T3\-1-1+(-2)-1 (-D)-(-2)+(-2)-1) 3\-3 0/ \-1 0
2) 11 1 1 _ 3p
202—2 > 242 2+2 24+1=
=1:2+1+4+1=8 20
b) | xoy=2xy+2x+2y+1=2x(y+1)+2y+2-1= 3p
=2x(y+D+2(y+1)—-1=
=2x+2)(y+1)—1=2(x+1)(y+1)— 1, pentru orice numere reale x si y 2p
)| (x—2)o(x—2)=2(x—D(x—-1)—1=2x>—-4x+2—-1=2x2—-4x+1 3p
2x2—4x+1=1
2x? —4x = 0,de unde obtinem x = 0saux = 2 2p
SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)
1.a) % )_(ex)’-(x+1)—ex-(x+1)'_ex(x+1)—ex-1_ 3p
[0 = (x + 1)2 - x+D2
_e¥(x+1-1) _ e*x _
= T T e XL 2p
b , ® , 3
) limf(xz)zim i glimﬁz ’
x-o0 f(x2)  x-ox? 41 = x-oo (x24 1)
ll
2 2
= lim 2 1 P
xX—00 2X
0| f'lx) =0 ®@xe*=0x=0 3p
f'(x) £0,(V)x € (—1,0] = f descrescidtoare pe (—1,0];
f'(x) =0,(V)x € [0,0) = f crescitoare pe [0, )
Deci £(x) = £(0), (Vx € (—1,00) = == >Tsicumx +1>0,(V)x € (-Lw) | 2P
=e*>x+1,(V)x € (—1,0)
2.)| 3 3 3 <23 3p
f [lnx+x—f(x)]dx=f (lnx+x—lnx+x)dx=f Zxdxzz-? = x2|3
1 1 1 1
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=9-1=8 2p
21€
b) fle[Zf(x) + x]dx = ff(Z Inx — x)dx = Zfle 1-Inx dx _% = 2p
1
2 2
= fox’lnx dx — (%—1?) =
_ e_(¢,.1 _et-1_
= 2(xlnx|1 S x xdx) — = 3p
e?—1 5-—e¢?
=2 — — €y — =
(e —0—xl[) 2 2
C) | F primitiva oarecare a functiei f = F'(x) = f(x), pentru orice numar x > 0. 2p
1 - 3
F”(x)=f’(x)=;—1= sicumx>1; 1—-x<0,(V)x€ (1,0) = P
F'"(x) <0,(V)x € (1, ), deci orice primitiva F a functiei f este concava pe (1, ).

Prof. Alexa Lenuta

Colegiul Economic ”Virgil Madgearu”, Galati
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